



## **Сотрудник колонии подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями**



Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего начальника отряда ФКУ ИК-3 УФСИН России по Республике Марий Эл, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия 25 марта 2019 года сотрудник ФКУ ИК-3 УФСИН России по Республике Марий Эл, расположенной в Медведевском районе Республики Марий Эл, по заранее достигнутой с осужденным договоренности, за денежное вознаграждение в размере 20 тысяч рублей пронес на территорию колонии запрещенные предметы – 2 сим карты.

Преступление пресечено сотрудниками УФСБ России по Республике Марий Эл.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1318704>